

Peter Rešetar rešetari.

Samoobsodba. V »Večerniku« sem dne 17. I. 1936 čital sledeče iz št. IIja: Pristaši Hamrove liste nismo zavrgli nikdar verskih svetinj, nismo nobeni odpadniki od katoliške Cerkve, smo vsi verni kristjani, vemo pa strogo ločiti Kristusov nauk in Cerkev od ogabne politike.« Tako niti jaz nisem še dosedaj imenoval in ozmerjal politike JNS.

Medjimurje je slovensko. To je bilo svoj čas že dokazano, da je Medjimurje slovensko. Prekmurje je slovensko, Tomurje je slovensko in kar je vmes, je tudi slovensko. Zastopniki Medjimurja so bili svoj čas v mariborskem parlamentu in ko smo se ločili, so bili potrtega srca. Sedaj pa čitam, da so v Medjimurju dvignili slovensko fronto. Tisti, ki so čitali o tej slovenski fronti v Medjimurju, pa so se zgražali, zakaj se Hrvatje vtipajo v slovenske zadeve, so v popolni zmoti. Medjimurje je slovensko, zato je tankaj sedaj osnovana slovenska fronta.

Resčitaj. Ali znate prečitati to besedo pravilno? V Beogradu je začela izhajati »Budućnost Jugoslavije«, ki je združila latinico in cirilico v eno pisavo. Svetoval bi še nemški pravopis zraven. Zadnja črka naj bi bila v cirilici, začetek v latinici in v sredini še nemške črke. Pa če bo kdo tej najnovjši modi nasedel, bodo gotovo Slovenci, ki se imenujejo naprednjaki.

Občinsko poslovanje. Jurek je občinski mož. Jurek je naročil, naj Jurek vozi šoder za občino. Jurek je nadziral, da je Jurek vozil. Jurek je izplačal Jureku in Jurek je Jureku potrdil sprejem, da je v redu plačal.

Vojna v vzhodni Afriki.

Ugovor abesinskega poveljnika.

Celi svet se zgraža, ker so Italijani doslej bombardirali že tri bolnice inozemskih Rdečih križev na južnem abesinskem bojišču. Italija opravičuje svoje po mednarodnih pogodbah prepovedane napade na bolne in ranjene z izgovorom, da Abesinci neusmiljeno obglavljajo italijanske ujetnike. Ko je izvedel za ta izgovor Ras Nabit, je poslal vrhovnemu poveljniku italijanskih čet na somalijski fronti generalu Grazianu pismo, v katerem odločno oporeka, da bi se vršilo kako nasilje nad italijanskimi ujetniki, kaj šele, da bi bili usmrčeni. Abesinske oblasti poštopajo povsem častno z italijanskimi vojnimi ujetniki; dočim kršijo Italijani mednarodne dogovore z bombami na Rdeči križ in s strupenimi plini.

Bombardiranje cerkve, plinske bombe in letaki.

V zadnjih dneh so se pojavila italijanska bombna letala nad Sokoto, ki leži 90 km južno-zahodno od Makale. Italijani so pribrnili nad mesto, ko je bila večina prebivalstva zbrana v cerkvi, ko je bila večina prebivalstva zbrana v cerkvi, ko je bila večina prebivalstva zbrana v cerkvi. Vsa cerkev je bila takoj v plamenu. Ubitih je bilo 10 ljudi, 8 pa hudo ranjenih. Po zažigalnih bombah so spustili Italijani na Sokoto še nekaj bomb s strupenimi plini, ki na Sokoto še nekaj bomb s strupenimi plini, ki na Sokoto še nekaj bomb s strupenimi plini, ki na Sokoto še nekaj bomb s strupenimi plini, ki na Sokoto še nekaj bomb s strupenimi plini.

Dve italijanski letali sta metali plinske bombe na kraj Anale v Ogadenu na južnem bojišču. Ogadensko pokrajino so preplavila italijanska letala z letaki, v katerih pozivajo prebivalstvo, naj se preda prostovoljno Italiji, ki mu prinaša »svobodo in pravice«. Italijani skušajo z dnevnimi bombardiranjem preplašiti in prisiliti v ob-

up abesinsko civilno prebivalstvo.

Italijanski uspeh na jugu — abesinsko napredovanje na severu.

Angleški dopisni urad javlja iz Londona, da so se italijanske čete na jugu pri Dolu vendarle dokopale po tridnevni krvavi boji do vsaj enega uspeha. Italijanski general Graziani je začel pri Dolo z napadi, pri katerih se je poslužil samo evropskih čet, tankov, letal in raznega drugega modernega orožja. Po vztrajnih ter ljutih napadih se mu je posrečilo, da je potisnil nazaj na levem krilu Abesince. Abesinci so se res umaknili, vendar v popolnem redu se braneč za vsak korak zemlje. S tem uspehom je razbremenil Graziani levo krilo svoje bojne črte.

Na severnem bojišču so se abesinske čete zopet postavile. Abesinci so povsem odrezali od zaledja one italijanske oddelke, ki se borijo pri Makale. Med točkama Makale in Adua so udrili Abesinci, kateri bodo v Makali se boreče Italijane z izstradanjem prisilili brez bojev k predaji.

Italijani bombardirali angleško bolnico.

Italijanski letalci so bombardirali angleško vojno bolnico pri Valdi, 1000 milj severno od Desije, kjer se nahaja abesinsko vrhovno poveljstvo, kjub dejstvu, da je bila z daleč okolil vidnimi znaki Rdečega križa opremljena. Ko so zmetala tri letala na bolniške šotore zažigalne in eksplozivne bombe, so se spustila prav nizko in so obstreljevala vojno bolnico iz strofnic. V par minutah je bila postojanka Rdečega križa povsem razdejana, mnogo sanitežev je bilo ranjenih in pretežna ranjencev ubitih.

Letalci so po opravljenem razdejanju bolnice odleteli nad naselbino Valdi, katero so spreminili z bombami v ruševine. Pri napadu je bilo ubitih od bomb 14 oseb, 35 ranjenih in med temi pretežna večina žensk in otrok.

Zadnje poročilo z obeh front.

Italijani poročajo z južnega bojišča, da so Abesinci precej potrti radi umika pri Dolu. Poveljnik abesinskih čet, ki so se morale umakniti pred italijansko tehnično premočjo, je ras Desta. Omenjeni je bližnji sorodnik abesinskega cesarja in je veljal za enega najbolj zmognih poveljnikov. Italijanska poročila razglasaajo v svet, da bo cesar zamenjal rasa Desto z znanim turškim generalom Vehib pašo. Ta bo dobil nalogo, da preuredi abesinsko armado, ki se je umaknila in ponovno začne z napadi.

Italijani tudi trdijo, da so se posluževali Abesinci v zadnjih bojih pri Dolu dum-dum krogel.

Na severni fronti je na delu samo italijansko letalstvo in topništvo. Na vsej fronti med Makale in reko Takazo se vršijo izvidi.

Poslednje vesti.

Novice iz drugih držav.

Angleški kralj Jurij V. je zelo nevarno obolel in se je bati pri 70letnem vladarju najhujšega.

Regentstvo na Angielskem. Dne 21. januarja je na smrt bolani kralj Jurij podpisal listino, ki določuje regentstvo za čas kraljeve bolezn. V regentskem svetu je kraljica Mary, vsi štirje kraljevi sinovi, ministrski predsednik in canterburyjski nadškof.

Francoska vlada povsem omajana. Dne 20. t. m. je imel v Parizu zborovanje izvršni odbor radikalno-socialistične stranke, katerega so je udeležilo 1400 odposlancev. Za predsednika stranke je bil izvoljen Daladier. Dosedajni predsednik Herriot je postal častni predsednik. Izstopilo je 20 delegatov iz stranke, ki so nezadovoljni s Herriotovo politiko. Koj po vrnitvi ministrskega predsednika in zunanjega ministra Lavalu iz Zeneve pride do ostavke vlade. Radikalno-socialistični ministri so dobili poziv od stranke, da odstopijo kot znak nezadovoljnosti z Lavalovo kompromisarsko politiko.

Svet Društva narodov se je 20. januarja v Zenevi zopet sestel. Tokratno zasedanje bode kratko radi bolezn angleškega kralja in krize francoske vlade. Iz vseh teh oviralnih okolnosti bo žela znaten dobiček Italija.

Opasna eksplozija se je pripetila v Bari na Italijanskem v tvornici za čiščenje petroleja. Eksplozija je zahtevala 5 mrtvih. Oblast je aretirala več sto oseb, ker trdi, da je nesreča vzrok upornega gibanja med delavci.

Domače novice.

Skok v Dravo. Krog 10. ure v noči 20. t. m. sta šla preko velikega mosta v Mariboru krojaški mojster Auberšek in njegov 20letni pomočnik Emil Pevec. Ko sta bila na sredini mosta, je rekel pomočnik mojstru: »Lahko noč!« in se je pogнал preko ograje v Dravo, ki ga je odnesla. Pevec je prebil večer v kavarni z mojstrom, kjer je bil dobre volje.

Hitro najdena 20.000 Din vredna zapestnica. V noči na 20. t. m. je zgubila gospa Weiss iz Budimpešte v nočnem brzovlaklu proti Ptujju na stranišču 20.000 Din vredno zapestnico. V Ptujju je bilo obveščeno o zgubi železniško osobje. Progovni preglednik I. Pihler je našel v nedeljo zjutraj pri postaji Hajdina dragoceni nakit in ga je oddal na kolodvoru v Ptujju. Iz Ptujja so ženo budimpeštanskega trgovca Weissa brzojavno obvestili o najdbi.

Vlom v trgovino. V noči 20. t. m. je bilo v Mariboru vlomljeno št. neznanec v trgovino